证券代码: 600310 证券简称: 桂东电力 公告编号: 临 2023-019

债券代码: 151517 债券简称: 19 桂东 01

广西桂东电力股份有限公司 关于为子公司提供资金支持的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

公司 2021 年度股东大会审议通过了《关于为子公司提供资金支持的议案》,同意以自有资金向公司全资及控股子公司提供合计不超过 65 亿元的资金支持额度,截止 2022 年 12 月 31 日,桂东电力为公司全资及控股子公司(不含控股子公司广西永盛石油化工有限公司)提供的资金支持余额为 34. 18 亿元。

一、为子公司提供资金支持概述

- 1、提供资金支持的对象及金额:为了支持公司全资及控股子公司的发展,2023年度公司在不影响自身正常经营的情况下,拟以自有资金向公司全资及控股子公司(不含控股子公司广西永盛石油化工有限公司)提供合计不超过 40 亿元的资金支持额度(包括目前已提供的资金支持余额)。
- 2、提供资金支持的用途及使用方式:公司向子公司提供的资金支持主要用于子公司的生产经营、发展等临时资金周转,在上述额度内发生的具体资金支持情况,公司董事会拟提请股东大会授权公司总裁根据子公司实际需求情况批准提供。上述拟提供的资金支持额度可循环使用,即提供资金支持后从总额度中扣除相应的额度,在归还后额度即行恢复。
- 3、提供资金支持期限:自公司股东大会审议通过之日起一年内,由有需求的 子公司按程序提出申请,公司将根据实际金额及时间给予支持。
 - 4、资金来源:公司自有资金。
- 5、本次接受公司资金支持的子公司均为公司全资子公司或控股子公司,不构成关联交易。
 - 6、本次为子公司提供资金支持事宜需提交公司股东大会审议通过。
 - 7、上述公司提供资金支持的对象为公司合并报表范围内的全资及控股子公

司,且控股子公司其他股东中不包含公司的控股股东、实际控制人及其关联人; 若公司提供资金支持的对象为控股子公司,且该控股子公司其他股东为公司的控 股股东、实际控制人及其关联人的,公司将按照相关规定及时履行相关决策程序 及信息披露义务。

二、风险分析及风控措施

向全资及控股子公司提供资金支持不会对公司的正常经营活动造成不利影响,全资及控股子公司经营情况稳定,具备履约能力,公司能够对其业务、财务、资金管理等方面实施有效的控制。公司将动态监管资金支持款项的使用,规范其资金使用,确保资金安全。

三、董事会意见

公司 2023 年 3 月 22 日召开的第八届董事会第二十五次会议以 9 票赞成, 0 票反对, 0 票弃权审议通过《关于为子公司提供资金支持的议案》:

公司为子公司提供资金支持,是为了支持其业务发展和解决其经营所需资金,能够充分提高资金的使用效率,降低公司整体财务成本,对子公司和上市公司的经营发展均具有积极的促进作用。公司各子公司生产经营情况稳定,在资金和业务经营运作、风险控制等方面受公司监督,具有较好的偿债能力,不会损害公司和公司中小股东的利益,上述款项的回收不存在重大风险。

四、独立董事意见

公司三位独立董事事前认可本议案,同意将本议案提交董事会审议,并就为子公司提供资金支持事项发表独立意见如下:

公司向子公司提供临时资金支持是子公司生产经营和发展的需要。本次公司向子公司提供临时资金支持,决策程序合法、有效,不会损害全体股东的利益,同意公司向子公司提供临时资金支持,并同意提交公司股东大会审议。

五、备查文件目录

- 1、桂东电力第八届董事会第二十五次会议决议;
- 2、独立董事事前认可的书面意见及独立意见。 特此公告。

广西桂东电力股份有限公司董事会 2023 年 3 月 23 日